

Министерство пищевой промышленности Латв. ССР
Рижская кондитерская фабрика
"17 июня"

Тиханово-производственный отдел

Справка

о росте производства на кондитерской
фабрике "17 июня" в период 1945-1967 гг."

Начато 19⁶⁷ г.

Окончено 19⁶⁷ г.

Хранить постоянно

На 3 листах

LVA
Ф. № 964
Оп. № 12
Арх. № 26

исх
ГАЧ

1967 12 сентябрь

С П Р А В К А

О росте производства на кондитерской фабрике "17 Ноября"
МВН Лагоджской ССР в период 1940 - 1967 г.г.

В первое время после национализации /1940 г./ фабрикой было производство всего 745 тонн кондитерских изделий/печенья, карамели, маки ковбаса храна, кашу/, весового товара.

Позднее фабрики настойчиво и поуклонно набирают темпы производств, преобразуя кустарное производство промышленное в сознательное, основанное на передовой техникой.

К концу специализации фабрики /1958 г./ с профилем мучнистых изделий, выпуска кондитерских изделий /печенья, зафель, торты, пирожных, кашев/ составил уже 2924 тонны на сумму 4447 тыс. руб.

В 1958 г. в разбивке по сортам получено 670 тонн или 22 % к общей выпечке; работа проходила вручную т.к. Фабрика не располагала ни одной механизированной машиной.

Постепенно фабрика оснащается новейшей техникой вместо старой застарелой блокнитной печи производительностью 5 тонн в сутки, на фабрике в 1968 году были установлены кроме 2 блокнитные печи производительность в сутки по 24 тонны печенья и 7 машинах печи с печечной выработкой изделий 3 тонны. Для установки также 1 пекарской печи для разбивания печенья, выработка которого состояла в тонну в смену. В 1969 году фабрика уже израсходила - 61.10 тонн пекарской на сумму 5.772,0 тыс. руб., в т.ч. в разбивке получено 1384 тонны кондитерской.

На фабрике в 1969 году, появилось централизованное коммуникационное труда. Комплект кондитерской работы был проведен партийной организацией фабрики совместно с администрацией и фабричным комитетом при активном участии всего коллектива.

- 2 -

Главное внимание было обращено на воспитание коллектива в духе коммунистической сознательности, на повышение общеобразовательного и культурного уровня/особенно молодежи/ каждого члена коллектива, на укрепление трудовой дисциплины и на массовое участие рабочих и служащих фабрики в общественной жизни предприятия.

Широко развернулась также районная изогородная работа - механизация ручных процессов в облегчение труда рабочих. Все техническо-экономические показатели систематически выполнялись и превышались. Коллектив фабрики начал в 1956 году и продолжает в настоящее время соревноваться с коллективами соседних республик /кондитерские фабрики/ "Кадет" в гор. Таллинне, Эстонская ССР и Минской Бисквитной ф-ки в гор. Минске, БССР/

В 1961 году 14 сентября фабрике было присвоено почётное звание "Фабрика коммунистического труда"; в марте 1967 года это звание фабрике было подтверждено повторно.

В целях повышения производительности труда и снижения себестоимости продукции, кроме внедрения Токтроверса в новой технологии, на фабрике, большое внимание уделяется распространению опыта ковшаров и передников производства. Так например за 1966 г. и 8 месяцев 1967 года на фабрике обучено передовикам методам труда - 56 человека: /10 % от общего количества рабочих/. В результате обучения рабочих передовыми методами труда на всех участках повысилась производительность труда: от 16 до 23 %.

Благодаря трусской школы коллектива фабрики степень механизации основного производства выросла с 29 % /в 1956 г./ до 60 % /в 1967 г./.

Во II квартале 1966 года на территории фабрики начато строительство бетонного хранения муки и цемента высокого качества. Строительство об"екта будет закончено к концу 1967 года.

В ликвидации "узких" мест в работе фабрики и в устранении изъянных недостатков, большую помощь оказывают работы квалифицированных специалистов внутренних разгромов производства. Особую активность в этой циклонии проявил коллектив в 1967 году:

- 2 -

За 3 месяца 1967 года от рабочих и служащих поступило 170 предложений с годовым экономическим эффектом 25,2 тыс. руб. /на 100 работников внесено 23 предложения/:

За тот же отрезок времени в 1966 году - от рабочих и служащих фабрики поступило 91 предложение с годовым экономическим эффектом 16,2 тыс. руб. /на 100 работников внесено 16 предложений/.

На фабрике ведется работа по научной организации труда /НОТ/. Разработанно планы по НОТ запрятано в устное письме сроки.

В 1966 году были разработаны и выполнены 2 плана по НОТ с годовой экономкой факт. 12,7 тыс. руб. На 1967 год разработаны 2 плана НОТ с годовой экономкой - 13,5 тыс. руб.

В связи с изменениями, при сопоставлении первых /финансовых/ 1966 г. с 1967 г. имеется следующий рост производства:

	Един. измер.	1966 год	1967г. срок	Рост смнц.
По выпуску конв.изд.	шт	3924	9435	в 2,4 раза
в т.ч. вафель	"	424,8	2132	в 5,1 раза
торцов и широких	"	49,4	201	в 4,1 --
Разфасованной продукции	"	1384	4240	в 3,2 раза
По производст.труда /выработка на 1 работ./	руб.	9500	18028	в 1,9 раза
По прибыли	тыс.руб.	214,4	1328,5	в 5,8 --

Со II-го квартала 1967 года фабрика работает в новой системе планирования и экономического стимулирования.

Директор фабрики:

Л. Смирнов /А.ЛАЗИР/
Б. Гусев -
/В.ВЕСНИНКОВ/

Секретарь парторганизации:

Председатель Фабкоопа: *Моргунов* /А.МОРГУНОВ/